

车轮被锁

车主没带够钱 锁匠开锁后又上锁



看着被锁匠锁上的车,小查很气愤 报料人供图

在赛虹立交附近上班的小查,昨天凌晨遇到了一件憋屈事——他电瓶车坐垫下的电瓶锁被人弄坏了。更令他哭笑不得的是,虽然之后锁匠来开了锁,但因自己身上只有两块钱,锁匠居然又把车重新上锁,之后扬长而去。

一直折腾到凌晨4点多,小查才得以回家。

□现代快报记者 王颖菲

19岁的小查,是南京一家购物广场电影院的实习生,每天下午4点多到电影院学习放电影。昨天凌晨1点半下了班,他和往常一样,去取电瓶车,突然发现,车子坐垫下的电瓶锁被人弄坏了。“这附近小偷多,电瓶容易被‘惦记’,所以我离开时特意拎走了。”小查猜测,可能是小偷好不容易开了锁,却发现电瓶不在里面,恼羞成怒,于是把锁弄坏。半夜有家没法回,小查只得赶紧找来开锁匠。

开锁匠也是个90后,来了之后,首先问小查要100元开锁费。小查摸遍身上的口袋,“只有买早饭剩下的两元钱了。”他老实地回答。想着可以跟小查回家拿钱,锁匠还是先把锁打开了。不过,当得知小查家住马群,嫌路远的锁匠要求小查把手机押在他那儿,或让人把钱送到。当时已经接近凌晨两点,这两个要求都遭到了小查的拒绝。而小查提出告知身份证号码的办法,也没通过。

之后发生的事,则令小查诧异不已——锁匠居然自己拿了把锁,把车前轮锁起来,扬长而去。小查气愤极了,连夜向媒体投诉。然后在寒风中等了3个小时,锁匠才最终返回,打开车锁,没做什么解释,便匆匆离开。

昨天白天,愤怒的小查和父母找到开锁公司,希望“讨个说法”。开锁公司表示,虽然小查能证明车子是他的,但开锁师傅还是应在第一时间登记身份证,锁匠没有这么做,首先就是违反了规定。而因费用问题将车锁住,更加不妥,属于个人行为。由于他们和锁匠主要是合作关系,因此会先与其沟通,再做进一步处理。

老锁匠王师傅告诉现代快报记者,这样的情况他也遇到过好几次,基本不会计较,只留下自己的电话号码,“人和人之间还是有信任的。”他表示,客人一般都会上门送还费用,虽然也有不还的,但他也没有特别往心里去,“也不差这点钱,只当做好事了。” (报料人线索费50元)

上车时不慎丢包 民警苦等失主

①通讯员 戴建中 记者 朱俊俊:昨天中午,交警九大队的沈警官在桥北客运站门口执勤,看到一名中年人上车时,不慎将包遗落在路边。他立即大声呼叫提醒,无奈这名男子没有听到。

沈警官通过车号,联系上了车主。这时,车主已经进城了,要办点事才回来。怕对方不认识路,沈警官顶着寒风在原地等了近一个小时,把包交给了失主。

被卡碎石堆 出租车趴窝

①记者 付瑞利:昨晨5点多的,哥陆师傅送完客人经过下关区仪凤门到北祖师庵的拐弯处时,车子被一堆沥青碎石卡住了。不管怎么踩油门,就是走不动。

清晨7点多,终于有施工工人赶来。他们调来工程车,将出租车从碎石堆上拉下来。之后,又调来挖机,将沥青碎石铲开,清运干净。施工工人表示,陆师傅可先去修车,再找他们索赔。

(张先生线索费50元)

求婚不成 他砍死心上人

①通讯员 溧公宣 记者 陶维洲:前天凌晨1点左右,溧水警方接到报案,称该县白马镇某浴室发生一起命案,一男子杀死浴室一员工后逃走。警方立即赶到现场展开调查。死者是浴室女员工吴某,身上有多处被斧子击打的伤口。据浴室其他员工反映,当晚,一名常来浴室的男子张某来找吴某,之后张某突然惊慌失措地夺路而逃,他们这才发现吴某已经倒在血泊中。8小时后,警方抓获张某。经审查,他如实交代了自己的作案经过,而起因竟是求婚遭拒。

去医院忘关灶火 民警及时帮忙

①记者 陶维洲 通讯员 江公宣:孩子突然摔倒,着急的母亲周洁赶紧带他去医院。到了医院才想起来,家里燃气灶上还炖着菜呢,这可怎么办?她试着报了警。江宁警方闻讯后,立即上门帮她关了火。看看锅里,还真悬,水已经烧干了。

排除隐患后,民警立即向周洁进行了反馈。听说平安无事,周洁悬着的心放下了,一个劲儿地向民警表示感谢。

转弯速度快 大货车翻了

①记者 王颖菲:前晚6点半左右,一辆宿迁牌照、运载渣土的大货车,由北向南行驶到三桥通往双闸的匝道时,由于车速快,加上对道路不熟,拐弯时一下子翻了车。

从驾驶室爬出来的司机一脸郁闷,所幸没有受伤。不过,由于货物洒了一地,交通受影响一个多小时左右,才慢慢恢复。

(程先生线索费50元)

为抢座位 两拨人动起手

①记者 赵守诚:为了抢一个座位,两拨人动起了手。其中一人被指甲挖破脸,一人被砖头砸破头,鲜血直流。

昨天上午11点,在桥北150路公交车站发生一起纠纷,两拨人被带到派出所后仍争吵不休。警察让他们先到医院看伤,然后再讨论赔偿问题。

(刘先生线索费50元)



轮胎跑飞

撞碎菜馆玻璃门 伤了服务员

“砰!”一声巨响,一只汽车轮胎撞碎玻璃门,玻璃碎片划伤饭店一名女服务员……

昨天下午4点左右,行驶在中央北路上的一辆混凝土搅拌车,左后侧的两个车轮轮胎突然脱落,其中一个撞断一节护栏,冲进了路边菜馆。

□现代快报见习记者 方舒

目击者称,这辆搅拌车的车头印着“新港”两字,当时正由北向南行驶,时速在六七十公里。车行驶到光明菜馆附近时,左后侧四个轮胎中靠前排的两个突然脱落。

“一个往前滚了100多米,停在路边一家鸭子铺门口,幸亏没有砸到行人和车辆。”目击者说,另一个轮胎先撞断了一节护栏,接着冲向路边的光明菜馆。轮胎撞碎了菜馆的玻璃门,之后冲进菜馆,碰到了桌椅后停了下来。

“当时店里一名40岁左右的女服务员正在收拾桌子,根本没注意到门外发生的惊险一幕。”菜馆老板说,玻璃门被轮胎撞碎后,碎玻璃溅到了女服务员身上,她的头部被划破,鲜血直流,大家赶紧把她往医院送。经检查,女服务员头部伤得不太重,医生对她进行清创、包扎,继续观察。

由于两只轮胎突然脱落,轮轴磕到地上,发出刺耳的声音。司机感觉不对,紧急踩刹车,车停了下来。他看到冲出老远的两只轮胎,紧张得手足无措。

“当时的情况真是很危险。”目击者张先生说,事发后,几位市民围上去查看,发现固定轮胎的几根螺丝断了。

交警六大队民警接警后迅速赶到,调查事故原因。“应该是平时保养不够,没有按时检修,螺帽全跑光了。”交警暂扣了搅拌车司机的驾照,认定其负事故全责,司机赔偿了菜馆的损失和女服务员的治疗费。

昨天下午5点多,搅拌车司机通知了公司维修人员前来,给汽车换上两个新轮胎。

昨晚7点多,截至记者发稿时,搅拌车仍未离开现场,对交通造成一定影响。

目前交警正在进一步调查此事。

(张先生线索费50元)

糖尿病好消息

一个控制糖尿病的革命性发明!过去您仅靠吃药降糖,血糖是降了,可带来了药毒、副作用和各种并发症;现在,只要科学管理控制血糖,您就能药越吃越少,两三种变为一种,七八片减成一片,吃药少的完全可以停药,还能及时控制逆转并发症。

现在就拨打 400-7066485,您便有机会免费申请1台糖尿病健康管理电脑,它将为您带来:刚得糖尿病的,轻松平稳血糖,不得并发症,药越吃越少直至停药;糖尿病中期,饮食运动变科学,降糖药种类和数量逐渐减少,像健康人一样生活;糖尿病后期,减少并发症对身体的伤害,控制病情不恶化,而且每年节省3000元!

如果您还在继续用传统的降糖疗法,下面就是您未来3-5年得到的后果——

严重营养不良、全身瘙痒、腿部肿胀发麻、出现心血管、神经、肾脏等各种并发症,眼部出血、视力严重下降,成天昏睡、四肢无力,小感冒引发全身疾病,由于摔倒受创导致截肢。

这台非同寻常的革命性发明已经征服了千千万万的糖尿病人,向他们讲述了保持健康的秘密——

糖尿病人该怎么注意饮食?糖尿病人该怎么运动?为什么起床后空腹血糖好好的,吃了稀饭、馒头、烧饼、煎饼、油条、面条这些中国传统早餐后,血糖急剧升高?究竟该吃什么样的早餐?

为什么好多糖尿病人血糖基本正常,3-5年后还是查出各种并发症?

糖尿病人质问医生:我都按您说的吃药了,为啥还得并发症?可医生一细问,原来是生活细节没控制好。糖尿病人觉得冤枉,每次来看病就几分钟,您也没详细告诉我每天该怎么生活啊。医生更冤枉:病人这么多,我怎么可能根据每个病人的不同情况详细指导您的生

饮食指导

养生时钟

运动评估

用药指南

食疗处方

并发症控制

热量计算

检测追踪

活。而且,这种指导还要随您的病情变化而变化。因为医疗资源不足,糖尿病人病情被耽误,日益恶化甚至死亡。

为什么人们能被这个革命性的发明深深打动。且得到它的欲望如此强烈?

答案很简单,糖尿病人急需家庭“保健医生”,糖尿病健康管理电脑,是糖尿病治疗史上的革命性突破。因为它恰恰能帮助糖尿病人控制生活细节,随时解答糖尿病人的那几个不知道,同时也解决了中国医疗资源不足、糖尿病人得不到贴身服务的问题。

这台电脑是中国知名糖尿病管理专家游余新老师联合四十多位糖尿病治疗专家历经3年研发而成。糖尿病人有了这台电脑,就相当于把游余新等40多位专家请到您家里。

当您使用这个革命性的发明时,您会感到一股神奇的力量正充满您全身——

它会告诉您,像您这样身大体重的病人每天该吃多少,该怎么吃;每次吃饭的时候,它能自动帮您计算热量;一旦吃的糖分超标,它会指出:您今天必须多运动五分钟;每次运动的时候它还帮您计步,随时监督;到了该吃药的时候,它会提醒您吃药;吃了降糖药半小时没进餐,它也会提醒您;它还能帮您随时盯住身上的并发症征兆,尽早发现并发症。

中华糖尿病协会联合南京修生中医养生馆紧急追加50台电脑无风险使用计划,糖尿病人凭病历、身份证件通过审查后即可有机会申请领到1台,夫妻一同申请优先,截至12月12日。
申请热线:400-7066485



脱落的轮胎冲进一家菜馆 报料人供图